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Blitz-Info 

 

Ford Escort ab Baujahr 08/90 
   
Bei diesen Fahrzeugen kann es zum 
Ausfall des Heizungsgebläsemotors 
kommen. Ursache dafür ist eine 
defekte Lötstelle im Sicherungs- 
kasten. 
 

  

Um eine kostengünstige Reparatur durchzuführen kann in 
den meisten Fällen die Lötstelle nachgelötet werden. Dazu 
wie folgt vorgehen: 

1. Sicherstellen das die Codierungsnummer vom Radio 
vorhanden ist. 

2. Batterie abklemmen 
3. Untere Armaturenverkleidung um den 

Sicherungskasten ausbauen 
4. Sicherungsnummer und dazugehörige Amperezahl 

notieren, Sicherungen herausziehen 
5. Vordere Abdeckung des Sicherungskasten ausclipsen 

und abnehmen 
6. Lötverbindung vom Sicherungshalter 

Heizgebläse(Sicherung 15, genaue Angaben in der 
Bedienungsanleitung) nachlöten. 

7. Bauteile in umgekehrter Reihenfolge wieder einbauen 
 
 
Wichtiger Hinweis: 
Während der Spannungsmessung an der Sicherung des 
Heizgebläses sollte die Zündung und das Gebläse 
eingeschaltet sein. Ist das Gebläse ausgeschaltet kann trotz 
der defekten Lötstelle eine Spannung gemessen werden, die 
unter Belastung aber abbricht.  
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